
○つくばみらい市定例教育委員会会議録（令和２年１月） 

 

１ 日時    令和２年１月２７日（月）午前９時３０分から 

２ 場所    伊奈庁舎 ３階 会議室 

３ 出席委員  教育長         福田 敏男 

委員          中島 正志 

委員          久下 伸子 

  委員          髙橋 秀光 

委員          安河内崇代 

４ 欠席委員  なし 

５ 出席職員  教育部長        吉田 弘之 

学校総務課課長     鈴木 富夫 

学校総務課課長補佐   大澤 勝彦 

適正配置推進室室長   石引 智宏 

学校総務課主幹     尾林 大悟 

学校総務課主事     村田 直也 

教育指導課副参事    中島 嘉之 

教育指導課課長補佐   直井 仁志 

生涯学習課課長     直井 和美 

生涯学習課課長補佐   千葉 裕康 

文化振興室室長     浅野 博之 

スポーツ推進室室長   関  正臣 

図書館長補佐      広瀬 実 

６ 傍聴人   なし           

７ 審議事項  議案第 ２号 つくばみらい市いじめ問題対策連絡協議会等条例の 

一部を改正する条例について                       

議案第 ３号 つくばみらい市学校補助金交付要綱の一部を改正す

る告示について                   

議案第 ４号 つくばみらい市奨学金貸付条例施行規則の一部を改正

する規則について                 

議案第 ５号 つくばみらい市高等学校等奨学金条例施行規則の一部

を改正する規則について 

議案第 ６号 つくばみらい市立学校給食センター条例施行規則の一

部を改正する規則について 

議案第 ７号 学校医,学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について 

議案第 ８号 区域外就学について 

    報告第 １号 区域外就学について 

    報告第 ２号 準要保護の認定について 

        報告第 ３号 適正配置審議会に係る最終答申の受理について 



報告第 ４号 後援申請について 
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【令和２年１月定例教育委員会の開会宣言】 

只今から令和２年１月定例教育委員会を開会いたします。 

はじめに，教育長より，ごあいさつをお願いいたします。 

【あいさつ】 

・雪天候の対応について 

・インフルエンザについて 

よろしくお願いいたします。 

それでは議事の進行につきましては教育長お願いします。 

最初に,議案第 2 号「つくばみらい市いじめ問題対策連絡協議会等条例の

一部を改正する条例について」説明お願いします。 

・つくばみらい市いじめ問題対策連絡協議会等条例の一部を改正する規 

則について 

質疑を諮る。 

変更した理由をお願いします。国の基準等あるのかどうか。 

名称は調査委員会では何の調査委員会なのかわからない為,明確にいじめの

調査委員会とお知らせするために変更しました。また,再調査委員会の人数

は調査委員の報酬等を改めたことによるものです。 

近隣の市町村の調査をさせていただいた結果，大体５名程度で組織されて

おりまして，それに合わせました。国の基準等はありません。 

議案第 2 号「つくばみらい市いじめ問題対策連絡協議会等条例の一部を 

改正する条例」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 2 号「つくばみらい市いじめ問題対策連絡協議会等条例の一部を 

改正する条例」原案のとおり承認します。続きまして,議案第 3 号「つく 

ばみらい市学校補助金交付要綱の一部を改正する告示について」説明お 

願いします。               

・つくばみらい市学校補助金交付要綱の一部を改正する告示について 

質疑を諮る。 

1 本化は良いと思います。細かいところですみませんが改正のところで, 

「児童生徒にスポーツ実践の機会を与え,健全な心身の育成及び生徒の相 

互の親睦を図るための事業」これでもいいと思うが，『生徒相互の親睦 

を図るための事業』としたのほうがいいと思うのと，児童を入れ,児童生徒 

とした方がいいと思います。 

検討します。 

議案第 3 号「つくばみらい市学校補助金交付要綱の一部を改正する告示 

について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 
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異議なし。 

議案第 3 号「つくばみらい市学校補助金交付要綱の一部を改正する告示 

について」原案のとおり承認します。続きまして,議案第 4 号「つくばみ 

らい市奨学金貸付条例施行規則の一部を改正する規則について」と関連し 

ます議案第 5 号「つくばみらい市高等学校等奨学金条例施行規則の一部を 

改正する規則について」説明お願いします。 

・つくばみらい市奨学金貸付条例施行規則の一部を改正する規則について 

・つくばみらい市高等学校等奨学金条例施行規則の一部を改正する規則に 

ついて 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 4 号「つくばみらい市奨学金貸付条例施行規則の一部を改正する規 

則について」,議案第 5 号「つくばみらい市高等学校等奨学金条例施行規 

則の一部を改正する規則について」原案のとおり承認してよろしいでしょ 

うか。 

異議なし。 

議案第 4 号「つくばみらい市奨学金貸付条例施行規則の一部を改正する規 

則について」,議案第 5 号「つくばみらい市高等学校等奨学金条例施行規 

則の一部を改正する規則について」原案のとおり承認します。 

続きまして,議案第 6 号「つくばみらい市立学校給食センター条例施行規則 

の一部を改正する規則について」説明お願いします。 

・つくばみらい市立学校給食センター条例施行規則の一部を改正する規則 

について 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 6 号「つくばみらい市立学校給食センター条例施行規則の一部を改 

正する規則について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 6 号「つくばみらい市立学校給食センター条例施行規則の一部を改 

正する規則について」原案のとおり承認します。続きまして,議案第 7 号「学 

校医,学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について」説明お願いします。 

・学校医,学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 7 号「学校医,学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について」原案の 

とおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 7 号「学校医,学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について」原案の 

とおり承認します。続きまして,議案第 8 号「区域外就学について」報告 
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第 1 号「区域外就学について」報告第 2 号「準要保護について」ですが， 

個人情報のため「秘密会」での進行といたします。傍聴人がいないのでそ 

のまま進めます。 

それでは，議案第 8 号「区域外就学について」説明お願いします。 

以下，非公開。 

続きまして，第 1 号「区域外就学について」説明をお願いします。 

以下，非公開。 

続きまして,報告第 2 号「準要保護について」説明をお願いします。 

以下，非公開。 

以上で秘密会は終了しました。傍聴人がいないのでそのまま進めます。 

続きまして，報告第 3 号「適正配置審議会に係る最終答申の受理について」 

説明をお願いします。 

・適正配置審議会に係る最終答申の受理について 

質疑を諮る。 

3 点ほどお伺いします。将来の小学校数,中学校数ですが現在の地域的なこ 

とを考えると少し無理があるように思います。今後の検討課題だと思いま 

すので感想を述べておきます。また,付帯意見の見出しのところですが,子ど 

もたちにとって望しい学びの環境を最優先に考えとありますが,子どもたち 

にとって望ましい学びの環境とはどんなことがポイントになるのか。児童 

数とか通学距離とか要素はあると思いますが,どういう考えがあるのかな 

と思いました。 

それから,学校施設について，施設の耐用年数等も勘案しとありますが, 

現在の既存の学校に於いて耐用年数が問題が無いのかお聞きしたい。 

将来の学校数は保護者の意見も聞きながらスクールバス等も検討しながら 

学校位置等検討していく。審議会等でも色々な意見を頂きました。 

学校の耐用年数ですが小中学校とも 50 年は経っていると思います。生徒の 

分布も考えていかなければならない。みらい平地区の中学校など課題も考 

えていかなくてならない。 

報告第 3 号「適正配置審議会に係る最終答申の受理について」は報告案件 

ですのでご了承願います。続きまして，報告第 4 号「後援申請について」 

説明をお願いします。 

教育指導課所管 申請 3 件 

・ICT 教育 速読・速読聴体験会について 

・ICT 教育 EdTech 体験会について 

・ICT 教育 フラッシュ暗算体験会について 

生涯学習課所管 申請 2 件 

・鳥追い 

・みらいの音楽と愉快な仲間について 

質疑を諮る。 
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異議なし。 

報告第 4 号「後援申請について」は報告案件ですのでご了承願います。 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局

でお願いします。 

次回の委員会の日程 

定例教育委員会 

２月２１日（金） 午後３時００分 

会議通知につきましては，開催日が近づきましたら事務局から通知を送付

させていただきます。事務局からは以上です。 

では以上を持ちまして令和２年１月定例教育委員会を閉会します。 

上記決議を明確にするため，本議事録を作成する。 

 

令和元年１月２７日           教 育 長    福 田  敏 男 

                     教育長職務代理者 中 島  正 志 


